



عسکریان

همایون شجریان:

آرامش و اعتبار خود را از شما مردم می‌گیریم

همایون شجریان گفت: ما آرامش و اعتبار خود را از شما مردم می‌گیریم، باعث همه صبر و شکیبایی ما شما هستید و از همه تشکر می‌کنم که با همه سختی‌های موجود در مراسم تشییع و تدفین استاد شجریان شرکت کردید.

گردشگری از نفت ۱۳۰ دلاری سهمی نداشت چه برسد به حالا

رئیس کمیسیون گردشگری اتاق ایران با انتقاد از عملکرد بخش دولتی در حمایت از صنعت آسیب‌دیده گردشگری گفت: گردشگری زمانی که نفت ۱۳۰ دلار بود هیچ کمکی دریافت نکرد. حالا که ۹۷ درصد مشاغل آن از کرونا آسیب دیده‌اند و برای اولین‌بار بعد از ۳۰ سال از دولت کمک خواستیم، جز ابراز شرمندگی چیزی نمی‌شنویم.



سازمان محیط زیست در خصوص حیات وحش تخلفی نکرده است

ما را در تلگرام دنبال کنید @payamema

آغاز فصل هشتم کاوش در شهرخامنشی خراسان شمالی

معاون میراث فرهنگی خراسان شمالی از آغاز فصل هشتم کاوش در تپه باستانی ریوی بدون باستان شناسان آلمانی خبر داد.

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۸۴۸ | یکشنبه ۲۰ مهر ۱۳۹۹ | قیمت ۵۰۰ تومان

روزنامه سام

www.payamema.ir

تراژدی خشکی زاینده‌رود

بر مبنای قانون، تامین حقا به زیست محیطی زاینده‌رود و تالاب گاوخونی پس از آب آشامیدنی و مقدم بر حقا به کشاورزی و صنعت باید در دستور کار قرار گیرد

سرنوشت نامعلوم سر در ثبت ملی شده دانشکده فنی کرمان

نقش میراث فرهنگی در پروژه های شهری کجاست؟



عسکریان

تپه باستانی ریوی بدون باستان شناسان آلمانی خبر داد.



اسروز در تقویم به عنوان روز بزرگداشت حافظ و روز جهانی دختر نامگذاری شده است. در چنین روزی سرلشکر خلیان عباس دوران که در دو سال اول جنگ بیش از ۱۲۰ عملیات و پرواز برون مرزی موفق داشت، متولد شد.

آیا ترکیه وارد جنگ قره‌باغ می‌شود؟

یادداشت مهمان
سیامک کاکایی

درگیری و شعله ور شدن آتش جنگ میان جمهوری آذربایجان و ارمنستان برسر قره باغ نگاه محافل سیاسی و رسانه ای در سطح منطقه وجهانی به خود معطوف داشته است. با آغاز جنگ میان جمهوری آذربایجان و ارمنستان، موضع حمایتی بلادرنگ ترکیه از آذربایجان جلب توجه کرد و رجب طیب اردوغان رئیس جمهوری ترکیه گفت: ترکیه با تمام توان و قلب خود در کنار کشور دوست و برادر جمهوری آذربایجان خواهد ماند. در همین حال، خلوصی آکار وزیر دفاع ترکیه نیز با شروع درگیری ها تاکید کرد که آنکارا در دفاع از تمامیت ارضی آذربایجان در کنار برادران خود خواهد بود. تنش بین جمهوری آذربایجان و ارمنستان پیشینه ای چندین دهه دارد و عمدتا به سالهای آغازین استقلال شان از اتحاد جماهیر شوروی و جنگ و مناقشه میان آنان، بازمی‌گردد که تقریبا تا ۱۹۹۴ ادامه یافت. از آن زمان قره باغ به بحرانی پایدار تبدیل و بر روابط دو کشور سایه افکند.

ادامه در همین صفحه

و از نظر ژئوپلیتیکی اهمیت این منطقه در راهبرد ترکیه و در تنگنا گذاشتن ارمنستان هدف بنیادین آنکارا است و پیش بینی می شود که سیاست تقابلی ترکیه علیه ارمنستان استمرار داشته باشد. چنانچه مولود چاوش اوغلو وزیر امورخارجه ترکیه تاکید کرد که آذربایجان هر تصمیمی بگیرد آنکارا در کنار آن خواهد بود. در مقابل ارمنستان مدعی است که ترکیه ضمیمه‌ستقیم نظامی در منطقه دارد و جنگ افزایش زیادی از جمله پیمان در اختیار آذربایجان گذاشته است. پنجم ، ترکیه به دنبال تثبیت نقش تعیین کننده درباره آینده قره باغ است. حمایت ترکیه از رویه نظامیگری آذربایجان تا حصول به نتیجه و همچنین طرح ضمنی آتش بس، تلاش در این راستا است. هنگامی که چاوش اوغلو می گوید: "ما تاکید کردیم اگر آذربایجان خواهان حل بحران اشغالگری ارمنستان از طریق نظامی باشد ما در کنار آن‌ها خواهیم بود"، چه مفهومی می تواند داشته باشد؟ به موازات آن اردوغان به نقد صریح عملکرد گروه مینسک پرداخت و صراحتا گفت، با توجه به اینکه ایالات متحده، روسیه و فرانسه ضمیمه کردن شکاف در روابط میان غفلت کرده‌اند، قابل پذیرش نیست که در تلاش برای رسیدن به آتش بس نقشی داشته باشند. بنابراین با توجه به اهداف و منافی که ترکیه در ارتباط با جنگ قره باغ تعریف کرده است، قابل پیش بینی است که روند حمایت آنکارا از جمهوری آذربایجان افزایشی خواهد بود و این مساله ضمن عمیق کردن شکاف در روابط میان ارمنستان و ترکیه، به منزله گشودن جبهه جدیدی در سیاست خارجی درگیرانه ترکیه خواهد بود.

این کشور به نظر می آید. این سخن اردوغان که اعلام داشت: "آتش‌بس پایدار بین ارمنستان و آذربایجان تنها زمانی قابل دستیابی است که «اشغالگران ارمنی» از منطقه قره‌باغ عقب نشینی کنند" تصادفی نیست. همین لحن به تعبیری دیگر در اظهارات الهام علی اف در گفتگو با شبکه تلویزیون دولتی ترکیه، پیدا بود که گفت: "در هرگونه آتش بس احتمالی با ارمنستان باید آنکارا در هر پروسه صلی دربار قره باغ حضور داشته باشد." رئیس جمهوری آذربایجان آتش بس را به تضمین های بین المللی و جدول زمانی خروج نیروهای ارمنی از قره باغ مشروط دانسته است. ترکیه اهداف متفاوتی در حمایت از جمهوری آذربایجان درجنگ قره باغ پیگیری می کند. اول ، جمهوری آذربایجان شریک مهم ترکیه است و در دو دهه گذشته این روابط دو طرفه به سمت اهداف استراتژیکی پیش رفته است. به خصوص که جمهوری آذربایجان یکی از تأمین کنندگان مهم انرژی ترکیه است و امنیت انرژی برای آنکارا مهم تلقی می شود. دوم ، در ترکیه و در میان مقام های این کشور عبارت یک ملت و دو کشور به کار برده می شود یعنی اینکه ترکیه از نظر قومی، زبانی با جمهوری آذربایجان پیوند عمیقی دارد و طبیعی است که جانب حمایت از آذربایجان در مقابل ارمنستان بگیرد و این نگرش با اهداف ایدئولوژی - فرهنگی ترکیه در قفقاز و آسیای میانه منطبق است. سوم ، ترکیه به لحاظ استراتژیکی مخالف تسلط ارمنستان بر قره باغ است و یک جنبه آن به پیشینه تخاصم بین ترکیه و ارمنستان دست کم در یکصد سال اخیر باز می گردد. چهارم ، ترکیه به دنبال افزایش نفوذ در قفقاز است

ادامه یادداشت در این مدت تلاش های منطقه ای و بین المللی از جمله گروه مینسک نیز نتوانست نقطه پایان بر مناقشه قره باغ بگذارد. تا اینکه هفته های اخیر بار دیگر مساله قره باغ به جنگ خونین بین آذربایجان و ارمنستان انجامید. منطقه قره باغ به لحاظ جغرافیایی حدود ۲۰ درصد از خاک جمهوری آذربایجان را تشکیل می دهد که نزدیک به سه دهه اخیر در کنترل نیروهای وابسته به ارمنستان بوده است. صرف نظر از بررسی دلایل و علل آغاز و نتایج دوباره جنگ میان آذربایجان و ارمنستان، آنچه توجه ناظران را به خود جلب کرده، نقش آفرینی ترکیه در قبال این بحران است. اگرچه ترکیه در جنگ قبلی این دو کشور نیز جانب آذربایجان را گرفت و این موضع گیری امری طبیعی به نظر می رسید، لیکن مواضع و اظهار نظرهای کنونی مقام های آنکارا معنا و مفهوم دیگری می تواند داشته باشد. اظهارات صریح و هدفمند مقام های آنکارا در حمایت از جمهوری آذربایجان چنان است که گویی ترکیه خود در یک طرف این تخاصم قرار دارد. شاید اولین پرسش در قبال مواضع ترکیه در قبال بحران قره باغ ، وجه تشابه چنین مواضعی با رویکردهای تهاجمی سالهای اخیر ترکیه در عرصه پیرامونی باشد. بدان معنا که آیا این بحران شرایط را برای حضور نظامی جدی تر ترکیه در منطقه قفقاز فراهم می کند؟ به علاوه چه نقشی در تقویت جایگاه منطقه ای ترکیه خواهد گذاشت؟ وضعیتی که با ملاحظات دیگر بازیگران فعال منطقه ای مرتبط با این بحران مواجه خواهد بود. مواضع ترکیه تنها جنبه حمایتی از جمهوری آذربایجان نداشته است، بلکه شکلی از ترسیم راهبرد برای

رشد ۲۴ درصدی ارزش صادرات غیر نفتی ایران در شهریورماه

ایران بود و بعد از آن عراق با یک میلیون و ۴۱۵ هزار تن به ارزش ۵۶۵ میلیون دلار، امارات با یک میلیون و ۲۱۵ هزار تن به ارزش ۳۷۹ میلیون دلار، افغانستان با ۷۰۴ هزار تن به ارزش ۲۳۲ میلیون دلار و ترکیه با ۳۸۰ هزار تن به ارزش ۲۱۸ میلیون دلار به ترتیب مقاصد اصلی صادرات کالای ایرانی در شهریور ماه قرار دارند. به گفته وی، بیش از ۷۲ درصد وزن و ۷۶ درصد ارزش کالاهای صادراتی کشور در شهریورماه به این پنج کشور اختصاص دارد. سخنگوی گمرک درخصوص واردات در شهریور ماه، اظهار داشت: در بخش واردات کالایی نیز که عمده آن را اقلام اساسی، نهاده ها و ماشین آلات تولید تشکیل می دادند نسبت به مردادماه از لحاظ وزنی ۳۱ درصد و از لحاظ ارزش ۱۰۵ درصد افزایش داشته است. وی در خصوص پنج کشور طرف معامله کشورمان برای واردات کالا گفت: امارات متحده عربی با ۳۹۶ هزار تن به ارزش ۷۷۵ میلیون دلاری در جایگاه نخست، چین با ۲۶۲ هزار تن به ارزش

سخنگوی گمرک گفت: با عبور از شرایط اولیه شیوع ویروس کرونا، کارنامه تجارت خارجی ایران در شهریورماه امسال به حدود ۱۱ میلیون تن کالا به ارزش پنج میلیارد و ۷۶۷ میلیون دلار رسید که در بخش صادرات نسبت به مردادماه به لحاظ ارزشی بیش از ۲۴ درصد رشد داشته است. به گزارش روز شنبه ایرنا به نقل از گمرک، «سید روح الله لطیفی» با اشاره به تجارت ۱۱ میلیون تن کالا در شهریورماه سال جاری، اظهار داشت: از این میزان، هشت میلیون و ۲۵۲ هزار تن به ارزش ۲ میلیارد و ۶۹۱ میلیون دلار سهم صادرات و ۲ میلیون و ۶۹۰ هزار تن کالا به ارزش سه میلیارد و ۷۶ میلیون دلار سهم واردات بود که صادرات در این ماه نسبت به مردادماه از لحاظ وزنی ۶ درصد و از لحاظ ارزش ۲۴.۵ درصد رشد داشته که نشان دهنده عادی شدن تجارت پس از بحران کرونا و بسته شدن مرزها است. لطیفی در خصوص پنج مقصد صادراتی کالاهای ایرانی گفت: چین با دو میلیون و ۲۶۷ هزار تن به ارزش ۶۶۹ میلیون دلار مقصد نخست صادراتی

آگهی مناقصه عمومی

همزمان با ارزیابی (فشرده) طراحی، ساخت داخل و نصب رله های حفاظتی نیومریکال و راه اندازی سیستم حفاظت الکتریکی جدید در یک واحد گازی نیروگاه لوشان به شماره مناقصه ۹۹-۱۶

شرکت تولید نیروی برق لوشان (سهامی عام) در نظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی (فشرده) دو مرحله ای « طراحی، ساخت داخل و نصب رله های حفاظتی نیومریکال و راه اندازی سیستم حفاظت الکتریکی جدید در یک واحد گازی نیروگاه لوشان » از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) ، با شماره ۲۰۹۹۰۰۱۴۸۱۰۰۰۰۰۰۰ برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه مذکور، مراحل ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه مذکور ۱۳۹۹/۷/۱۹ می باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از ساعت : ۱۳۹۹/۷/۱۹ لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۹/۷/۲۳
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه تاریخ ۱۳۹۹/۸/۷
زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت ۱۱ صبح روز چهارشنبه تاریخ ۱۳۹۹/۸/۷
مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه: ۱۲۱۰۰۰۰۰۰ ریال (یک میلیارد و دویست و ده میلیون ریال)
محل دریافت اسناد: سامانه تدارکات الکترونیک دولت
اطلاعات تماس مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف : آدرس رشت، بلوار نصار، کوچه گلپایه، پلاک ۸ کد پستی ۴۱۶۷۶۹۷۶۳۷ و تلفن ۳۳۷۳۷۴۵۵ - داخلی (۱۱۳ و ۱۱۶) و تلفن ۳۳۷۳۷۴۵۷ - ۱۳۰ حاصل فرمایید.
یادآوری: با پاکت مناقصه (الف ،ب و ج) علاوه بر بارگذاری در سامانه ، بصورت فیزیکی نیز ارسال گردد.

شرکت تولید نیروی برق لوشان (سهام عام)

نگرانی از شیوع بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان

مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغ تخمگذار کشور درباره توزیع نهاده‌ها گفت: ابتدای مهر ماه با پیگیری های اتحادیه و نشست‌هایی که با مسئولین مختلف برگزار شد مسئولین پذیرفتند که نهاده‌های مورد نیاز مرغ تخمگذار باید به صورت ویژه تامین شود. وی افزود: تا قبل از این کمتر از ۵۰ درصد نیاز مرغ تخمگذار با نرخ مصوب تامین می‌شد و حساسیتی هم برای صنعت وجود نداشت و مسئولین این موضوع را جدی دنبال نمی‌کردند اما پس از پیگیری ها مشخص شد در بخش مرغ تخمگذار گله‌ها مولود محسوب می‌شوند و اگر نهاده مورد نیاز این بخش تامین نشود به حذف گله‌ها می‌انجامد که امنیت غذایی را با مخاطره روبرو خواهد کرد.

تهیه و به استان‌ها ابلاغ شده است. مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغ تخمگذار کشور درباره بیمه تصریح کرد: از ابتدای سال تا شهریورماه جاری در رابطه با بحث بیمه، ضریب ریسک، سهم دولت، حق بیمه‌گذار و تعهداتی که صندوق بیمه در خصوص خسارت‌ها باید بپذیرد رایزنی‌هایی صورت گرفت که حاصل آن این شده‌ که حق بیمه امسال برای مرغ تخم‌گذار در مجموع ۳۳ هزارو ۹۲۰ تومان تعیین شد. ترگاوشوند اضافه کرد: سهم دولت ۷۴ درصد، دو هزارو ۵۱۰ تومان، سهم مرغدار ۸۸۲ تومان و حداکثر تعهد با حدود ۱۰ هزارتومان افزایش به ۳۴ هزارتومان برای هر عدد مرغ مشخص شد که از ابتدای مهر ماه این مهم در دستور کار صندوق بیمه قرار گرفته است.

مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغ تخمگذار ایران از پیشی گرفتن سرما در مهرماه امسال و شیوع بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان در برخی کشورها از جمله کشورهای آسیای میانه که در مسیر پرندگان مهاجر به ایران هستند، ابراز نگرانی کرد. «رضا ترگاوشوند» روز شنبه در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: بنابراین انتظار می‌رود تولیدکنندگان اصول بهداشتی و مسائل امنیت زیستی و قرنطینه ای را به شکل ویژه رعایت کنند تا دچار مشکل نشوند. وی اظهارداشت: اکنون دستور العمل‌هایی توسط سازمان دامپزشکی کشور در خصوص مقابله با بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان

باید تصمیم جدی برای مهار کرونا گرفته شود

نایب رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور گفت: مسئله کرونا جدی است و واقعا نمی‌شود ما سیاستی را در نظر بگیریم و هر روز شاهد جان باختن تعداد زیادی از هم‌میهنان خودمان باشیم؛ اگر نظر ستاد ملی مبارزه با این است با دورکاری یا تعطیلی بعضی از صنوف و مشاغل می‌شود تا حدودی این مشکلات را حل کرد، لازم است این کار صورت گیرد. وی با بیان این‌که بیماری کرونا خطرناک است و ریسک‌پذیر نیست، ادامه داد: باید یک تصمیم جدی برای مهار و کنترل بیماری کرونا گرفته شود، لذا موضوع دورکاری با توجه به اینکه بسیاری از ادارات، سازمان‌ها و نهادهای توانایی دارند مسائل وظایف خود را از طریق مجازی دنبال کنند، امکان‌پذیر است و اگر با یک تصمیم ۲ هفته‌ای می‌شود جلوی شیوع بیشتر کرونا را گرفت، باید این اقدام صورت گیرد.

تحریم بانک‌های ایرانی خلاف قواعد بین‌الملل است

رئیس دفتر رئیس‌جمهور تحریم بانک‌های ایرانی از سوی کاخ سفید را کاملا غیرقانونی، خلاف قواعد بین‌الملل و آشکارا ضدحقوق بشری دانست و تاکید کرد: با این حال این تحریم‌ها خللی در عزم و اراده دولت و ملت بزرگ ایران ایجاد نخواهد کرد. به گزارش ایسنا، محمود واعظی با اشاره به شکست‌های متوالی دولت ترامپ در مواجهه با ایران، گفت: دولت ترامپ تمام توان خود را در سه سال اخیر برای ضربه زدن به ملت ایران به کار گرفت و از کنفرانس ورشو گرفته تا تلاش های اخیر این کشور در شورای امنیت، همه تلاش های‌شان با شکست مواجه شده است.

وی بیان کرد: تحرکات خصمانه و تحریم بانک‌های ایرانی از سوی کاخ سفید را کاملا غیرقانونی، خلاف قواعد بین‌الملل و آشکارا ضدحقوق بشری دانست و تاکید کرد: با این حال این تحریم‌ها خللی در عزم و اراده دولت و ملت بزرگ ایران ایجاد نخواهد کرد. به گزارش ایسنا، محمود واعظی با اشاره به شکست‌های متوالی دولت ترامپ در مواجهه با ایران، گفت: دولت ترامپ تمام توان خود را در سه سال اخیر برای ضربه زدن به ملت ایران به کار گرفت و از کنفرانس ورشو گرفته تا تلاش های اخیر این کشور در شورای امنیت، همه تلاش های‌شان با شکست مواجه شده است.

وی بیان کرد: تحرکات خصمانه و تحریم بانک‌های ایرانی از سوی کاخ سفید را کاملا غیرقانونی، خلاف قواعد بین‌الملل و آشکارا ضدحقوق بشری دانست و تاکید کرد: با این حال این تحریم‌ها خللی در عزم و اراده دولت و ملت بزرگ ایران ایجاد نخواهد کرد. به گزارش ایسنا، محمود واعظی با اشاره به شکست‌های متوالی دولت ترامپ در مواجهه با ایران، گفت: دولت ترامپ تمام توان خود را در سه سال اخیر برای ضربه زدن به ملت ایران به کار گرفت و از کنفرانس ورشو گرفته تا تلاش های اخیر این کشور در شورای امنیت، همه تلاش های‌شان با شکست مواجه شده است.

حائری زاده این اثر را در شرایطی خلق کرد که به گفته خودش، حتی یافتن یک تیم آهن‌کار حرفه‌ای و معمار اجر کار ورزیده در کرمان کاری سخت و دشوار بود. پیش از این مدیر کل میراث فرهنگی کرمان گفته بود که سردر ثبت ملی شده و تخریب‌شدنی نیست. این گفته را البته معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری کرمان نیز تایید کرده بود.

چرامیراث در کمیسون ماده ۵، اجرای این پروژه را قبول کرد؟

با این حال شهردار کرمان با طرح این پرسش که اگر دانشکده فنی ثبت ملی بود، چرا میراث در کمیسون ماده ۵، اجرای این پروژه را قبول کرد؟ از عدم ثبت ملی بودن این اثر خبر داده است. سید مه‌ران عالم زاده طی یک مصاحبه گفته است که اخیرا معاون میراث فرهنگی

ورود مجلس به افزایش قیمت بلیت هواپیما

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی، از ورود این کمیسیون به پرونده افزایش چشمگیر قیمت بلیت هواپیما خبر داد و گفت: نرخ‌نامه جدید حمل و نقل هوایی متناسب با هزینه‌های مصرفی ایرلاین‌ها افزایش قیمت‌ها و تناسب این مسائل با میزان هزینه‌ها را بررسی کردم، حتی با چندین کارشناس و مسئول مرتبط نیز در این رابطه صحبت کردم، از این رو به نظر می‌رسد که نرخ‌های اعلامی به هیچ وجه واقعی نیست.

نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی از ورود این کمیسیون به پرونده افزایش قیمت بلیت هواپیما خبر داد و گفت: قطعا در نشست هفته آینده این کمیسیون، مسئله افزایش ناگهانی و چشمگیر قیمت پروازهای هوایی با حضور مسؤلان مربوطه مورد بحث و بررسی قرار خواهد گرفت.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی افزود: افزایش ناگهانی و بدون برنامه قیمت‌ها، فشار سنگینی به مردم و مسافران وارد می‌کند و قطعا این رویکرد موجب کاهش استقبال مردم برای استفاده از پروازهای هوایی

ظالمانه آمریکایی‌ها اگرچه مردم کشورمان را به رحمت انداخته و سبب ایجاد فشار و دشواری برای آنها شده اما به هیچ یک از اهداف تعیین شده نرسیده است. آنها با فشار اقتصادی سنگین به دنبال تسلیم ملت ایران بودند اما ناکام ماندند. تلاش‌های آنان برای فعال‌سازی مکانیسم ماشه و بازگرداندن تحریم‌های سازمان ملل نیز در پی مجموعه فعالیت‌های موثر دیپلماتیک ایران، با شکست مواجه شد و بیش از همیشه خود را در جامعه بین‌الملل تنها دیدند.

ظالمانه آمریکایی‌ها اگرچه مردم کشورمان را به رحمت انداخته و سبب ایجاد فشار و دشواری برای آنها شده اما به هیچ یک از اهداف تعیین شده نرسیده است. آنها با فشار اقتصادی سنگین به دنبال تسلیم ملت ایران بودند اما ناکام ماندند. تلاش‌های آنان برای فعال‌سازی مکانیسم ماشه و بازگرداندن تحریم‌های سازمان ملل نیز در پی مجموعه فعالیت‌های موثر دیپلماتیک ایران، با شکست مواجه شد و بیش از همیشه خود را در جامعه بین‌الملل تنها دیدند.

منقدان را به یک سمت و سو وصل می کنند و یا گاهای نیت خوانی می کنندپیش از این معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری در تاریخ ۱۳ مهر گفته بود که شایعه تخریب سر دانشکده توسط یکی از دانشجویان، بدون مطالعه از پروژه در فضای مجازی منتشر شده است. حال شهردار کرمان انتقاد از این پروژه را از روی حب و بغض می داند و می‌گوید:متأسفانه برخی وقتی اسم پول می‌آید نرم می‌شوند و پروژه هم طراحی می‌کنند.شهردار کرمان مدعی است که در هر دو حالت چه این بنا ثبت ملی باشد و چه نباشد، تداخلی با اجرای پروژه بلوار امیر کبیر ندارد.معاون میراث فرهنگی نیر کم و پیش با این گفته عالم زاده موافق است. شفیع‌ی به پیام ما می گوید: دانشکده فنی حریم اختصاصی ندارد و ملاک عمل ما حریم خصوصی است. او مدعی است که این رمپ با توجه به فاصله سی متری که از سر در دانشکده فنی دارد،تاقصی با ضوابط عمومی ندارد. معاون میراث فرهنگی البته توضیحی در خصوص فاصله این پروژه با حریم کل دانشکده فنی که آن هم ثبت ملی است نمی دهد.

اختلاف نظر میراث فرهنگی و معماران
شفیعی یک گام هم جلوتر آمده و مدعی است که منظر سردر با اجرای این پروژه مخدوش نمی شود. فعالان میراث فرهنگی و معماران برجسته کرمانی اما نظر دیگری دارند.فارع از تخریب یکی از طاق های این سردرد که فعالان میراث مدعی اند در اثر اجرای این پروژه ایجاد شده و مدیر کل میراث فرهنگی آن را مربوط به یک سال قبل

نمی‌خواهیم در اجرای طرح استفاده از ماسک درگیری فیزیکی رخ دهد
سخنگوی دولت گفت: هر فردی که در آزمایشگاه به او اعلام شده مبتلا به کروناست از شیوه‌هایی مانند ردیابی موبایل کنترل می‌شود و در صورت خروج از خانه، جرایم سنگینی متوجه اش خواهد شد.

جلسه فوق العاده شورای

گفت‌وگوی دولت برگزار می‌شود



رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس از برگزاری جلسه فوق العاده شورای گفتگوی دولت به منظور بررسی آخرین سیاست ها، مسائل و مشکلات ارزی و صادرکنندگان در روز دوشنبه هفته جاری خبر داد. به گزارش ایلنا، محمدرضا پورابراهیمی درباره برگزاری جلسه فوق‌العاده شورای گفت‌وگو به منظور بررسی آخرین وضعیت صادرات و واردات گفت: این جلسه به پیشنهاد کمیسیون اقتصادی مجلس برگزار می‌شود و در این نشست وزرای اقتصاد، صمت، رئیس کل بانک مرکزی و رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران نیز حضور خواهند داشت.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس افزود: در این جلسه طرح پیشنهادی این کمیسیون برای صادرات کشور در شرایط کنونی ارائه خواهد شد.وی رفع مشکلات و محدودیت‌های صادرکنندگان را در شرایط کنونی از محور اصلی این جلسه ذکر کرد و گفت: بررسی عملکرد شش ماهه نشان می‌دهد، علی‌رغم کاهش ارزش پول ملی که انتظار افزایش صادرات وجود دارد، وضعیت تراز تجاری حاکی از کاهش غیر قابل قبول صادرات غیر نفتی است.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس افزود: در این جلسه طرح پیشنهادی این کمیسیون برای صادرات کشور در شرایط کنونی ارائه خواهد شد.وی رفع مشکلات و محدودیت‌های صادرکنندگان را در شرایط کنونی از محور اصلی این جلسه ذکر کرد و گفت: بررسی عملکرد شش ماهه نشان می‌دهد، علی‌رغم کاهش ارزش پول ملی که انتظار افزایش صادرات وجود دارد، وضعیت تراز تجاری حاکی از کاهش غیر قابل قبول صادرات غیر نفتی است.

نصری می‌گوید حتی با در نظر گرفتن حریم عمومی نیز، فاصله ۳۰ متری روگذر با دانشکده فنی رعایت نشده است. این معمار کرمانی ضوابط حریم عمومی را در دو بخش فاصله و منظر مورد بررسی قرار می‌دهد و می‌گوید: در بسیاری از عکس هایی که از زاویه شرقی گرفته شده سر در دیده نمی‌شود. ناصر‌ی البته معتقد است نباید با صرفا پرداختن به مسائل حقوقی و قانونی یا به تعبیر او حقوقی نمایی، واقعیت منظر تاریخی کرمان را از نظر دور کرد. این صحت های او کاملا در تضاد با گفته های معاون میراث فرهنگی مبنی بر رعایت حریم و پیش منظر سردر است.شفیعی پیش از این به پیام ما گفته بود که رمپی که در حال ساخت است با توجه به ضوابط موجود تناقضی ندارد.

نمی‌توانیم سلیقه ای نظردهیم
معاون میراث فرهنگی در واکنش به اعتراضات فعالان میراث فرهنگی کرمان، می‌گوید: نمی‌توانیم سلیقه ای نظر دهیم. شفیع‌ی تاکید دارد که این پروژه با ضوابط عمومی هیچ تناقضی ندارد. اگر چه متولیان امور در حوزه شهری و میراث فرهنگی استان کرمان معتقد بر حفظ حریم یک بنای ثبت ملی و عدم تداخل این پروژه روگذر امیرکبیر هستند اما همچنان تناقضات قانونی بر روی این پروژه به قوت خود باقیست. برخی از منتقدین این پروژه مدعی اند که نه تنها شهرداری و میراث فرهنگی باید پاسخگوی اجرای این پروژه باشند. بلکه شورای شهر هم باید پاسخگوی این امر باشد که چرا بدون بازنگری این پروژه با آن موافقت کرده است. هر چند که عده ای دیگر این پروژه را نتیجه تفاهم استانداری می‌دانند و معتقدند که میراث و شهرداری نقش چندانی در تصمیم‌گیری ها نداشتند.

می داند. تناقضاتی در خصوص رعایت

حریم و حفظ منظر بنا نیز وجود دارد. معماران کرمانی با قیاس دانشکده فنی با نقش جهان اصفهان و دروازه دولت که کیلومترها با نقش جهان فاصله دارد، مدعی اند که با اجرای پروژه امیرکبیر منظر این بنا مخدوش می‌شود. این افراد معتقدند که همین طور که دروازه دولت ملزم به کاهش ارتفاع شد تا منظر نقش جهان حفظ شود، برای پروژه امیرکبیر نیز باید فکری اساسی شود.

حریم دانشکده فنی رعایت شده؟
نکته جالب تناقضات حقوقی و قانونی در رعایت حریم دانشکده فنی است. یک معمار با سابقه کرمانی در گفت و گو با خبرنگار پیام ما از عدم رعایت فاصله قانونی از دانشکده فنی و مهندسی خبری می‌دهد. رضا نصری می‌گوید:نه تنها این رمپ بلکه روگذر امیرکبیر با کلیاتش ناقض حریم حتی عمومی این اثر ثبت ملی است. ناصر‌ی مدعی کم کاری میراث در خصوص عدم تصویب حریم برای دانشکده فنی است. موضوعی که عملا منجر شده تا در خصوص این اثر ثبت ملی تنها به ضوابط حریم عمومی رجوع شود. این مطلبی است که پیش از این امید ابراهیمی،فعال میراث کرمان نیر به آن اشاره کرده بود. به گفته ابراهیمی،آچه دانشکده فنی را در معرض خطر قرار داده نداشتن حریم مصوب است.

براساس قوانین میراث فرهنگی، آثاری که ثبت ملی می‌شوند باید در مدت کوتاهی از سوی کارشناسان میراث فرهنگی تعیین عرصه و حریم شوند. پس از تصویب این حریم به ارگان‌ها ابلاغ می‌شود تا هرگونه ساخت و ساز براساس این مصوبه انجام شود.

فاصله ۳۰ متری روگذر با دانشکده فنی رعایت نشد

سرنوشت نامعلوم سر در ثبت ملی شدهٔ دانشکده فنی کرمان

نقش میراث فرهنگی در پروژه های شهری کجاست؟

گزارش مرضیه قاضی زاده

دامنه‌ی اعتراضات در خصوص روگذر چهارراه امیرکبیر شهر کرمان به اوج خود رسیده است.نگرانی اصلی فعالان میراث فرهنگی تخریب سردر دانشکده فنی با اجرای این پروژه است. دانشکده فنی و سردر آن از بازماندگان معماری دهه‌ی چهل خورشیدی در شهر کرمان است. طاق‌های تاریخی سردر دانشکده فنی و حرفه‌ای دانشگاه شهید باهنر کرمان در حاشیه بلوار جمهوری، جزئی از یک معماری فرهیخته در شهر کرمان است که از اواخر دهه ۴۰ و اوایل دهه ۵۰ توسط مهندس محمود حائری زاده، دانش‌آموخته فرانسه بنا شده است.



دانشکده فنی و سردر آن از بازماندگان معماری دهه‌ی چهل خورشیدی در شهر کرمان است.

ثبت نام زنان در انتخابات ریاست جمهوری بلامانع است

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سوالی درباره اینکه آیا زنان می‌توانند برای انتخابات ریاست جمهوری آینده نامزد شوند؟ گفت: ثبت نام بلامانع است و بحث‌های دیگرش باید به تدریج حل شود.

به گزارش ایسنا، عباسعلی کدخدایی در نشست خبری با اشاره به اعلام نظر شورای نگهبان درباره برخی مصوبات مجلس گفت: عدم مغایرت شش مصوبه مجلس با شرع مقدس و قانون اساسی اعلام شد.

وی ادامه داد: یکی از مصوبات، طرح مفصلی بنام طرح دو فوریتی اصلاح ماده ۵۵ مکرر قانون مالیات های مستقیم بود که در رسانه‌ها به طرح وضع بر مالیات خانه‌های خالی شناخته شد و ایراداتی داشت و ایراداتی اعضای شورای نگهبان داشتند و چند ابهام داشت و یکی از ابهامات این بود که تعریفی از خانه خالی نشده بود. این مصوبه به مجلس رفت و اصلاحاتی در آن صورت گرفت و در دستور کار شورای نگهبان قرار گرفت که نتیجه بعدا اعلام می‌شود.

سخنگوی شورای نگهبان درباره اینکه آیا اصلاح قانون انتخابات ریاست

سیاسی

به انتخابات سال ۱۴۰۰ خواهد رسید یا خیر؟ ادامه داد: نمی‌توانم در این زمینه اظهارنظر کنم چون مصوبه هنوز به دست ما نرسیده است. شورای نگهبان مثل همه ادوار تجربه خود را از طریق پژوهشکده شورای نگهبان و نظرات اعضای شورا بیان می‌کند و صرفا نظرات شخصی است و نظر نهایی زمانی است که مصوبه به صورت رسمی برای ما ارسال شود. وی افزود: پژوهشکده و اعضای شورای نگهبان اگر نظری درباره اصلاح قانون انتخابات داشته باشند، در همه‌ی ادوار این نظرات به نمایندگان مجلس ارائه شده است.

سخنگوی شورای نگهبان درباره اینکه شنیده شده شورای نگهبان به قرارداد ۲۵ ساله ایران و چین ورود کرده است؟ گفت: ما هیچ گونه ورودی نداشتیم چون از طرح و موضوع قرارداد مثل شما از رسانه‌ها مطلعیم و تا زمانی که مصوبه ای از مجلس ارسال نشود ورودی نخواهیم داشت. وی در پاسخ به سوالی درباره اینکه آیا زنان می‌توانند برای انتخابات ریاست جمهوری آینده نامزد شوند؟ گفت: ثبت نام بلامانع است و بحث‌های دیگرش باید به تدریج حل شود.

سیاسی

رئیس جمهور با بیان اینکه اساسا جنگ را راه حل مسئله قره باغ نمی‌دانیم، گفت: جمهوری اسلامی ایران آماده هرگونه کمک و همکاری برای حل و فصل مناقشه آذربایجان و ارمنستان از طریق گفت و گو و مذاکره بر مبنای موازین حقوقی و بین‌المللی و با احترام به تمامیت ارضی کشورها است. به گزارش ایسنا،حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی روز شنبه در تماس تلفنی با رئیس جمهور روسیه، با بیان اینکه درگیری نظامی دو کشور همسایه آذربایجان و ارمنستان برای ما بسیار تلخ و نگران‌کننده است، اظهار داشت: مداخله احتمالی برخی کشورهای ثالث در این درگیری موجب گسترده و طولانی شدن بحران خواهد شد و آن را به نفع کشور های منطقه نمی‌دانیم.

روحانی با اشاره به تماس های خود با سران دو کشور آذربایجان و ارمنستان و تاکید بر ضرورت حفظ امنیت مرزهای ایران و جان هموطنان ساکن در مناطق مرزی، اظهار داشت: صلح در منطقه برای ما از اهمیت بالایی برخوردار است .

علی لاریجانی





راه اندازی مدرسه ملی شعر و داستان

خبر

مدیرکل فرهنگی هنری، اردوها و فضاهای پرورشی وزارت آموزش وپرورش از راه اندازی «مدرسه ملی شعر و داستان» به صورت مجازی در آموزش و پرورش خبر داد.به گزارش ایسنا، علی رضای‌فشت: مدرسه مجازی شعر و داستان با هدف شناسایی و پرورش استعداد های ادبی وتشویق دانش آموزان علاقمند به شعر و داستان جهت ارتقای سطح دانش و مهارت آنان در این حوزه راه اندازی می شود. وی ادامه داد: این امر باعث ایجاد شبکه ملی شاعران و نویسندگان فرهنگی و دانش آموز کشور جهت هم‌افزایی بیشتر و دسترسی آسان به استادان

ضریب بالای افسردگی و اضطراب در جامعه

معاون آموزشی سازمان نظام روانشناسی و مشاوره کشور در هفته سلامت روان، با بیان اینکه ضریب افسردگی و اضطراب جامعه بالا است، اظهار کرد: بیماری کرونا باعث شده است که سلامت جسمی، روانی و اجتماعی افراد جامعه دچار اختلال شود و همگام با این بیماری، اختلالاتی نظیر افسردگی، اضطراب، خشونت های خانگی و... را برای افراد به وجود آورده است.امین رفیعی پور اظهار کرد: به طور کلی سازمان بهداشت جهانی سلامت را به جنبه های روانی، اجتماعی، جسمانی تقسیم کرده است همچنین در حاشیه آن سلامت معنوی نیز تعریف شده است و مجموعه این موارد سلامت را در بر می‌گیرد.

تشکیل ستاد ویژه مقابله با عوارض کرونا

رییس سازمان نظام روانشناسی کشور خواستار تشکیل ستاد ویژه مقابله با عوارض کرونا تحت نظارت سازمان نظام روانشناسی و مشاوره کشور و توسط ستاد ملی مقابله با کرونا شد.

محمد حاتمی در پیامی به مناسبت بزرگداشت هفته سلامت روان، اظهار کرد: تداوم شیوع بیماری کرونا، همه گیری آن، نقش عوامل روان شناختی در مدیریت بیماری و نقشی که روان شناسان و مشاوران در ایام بحران کرونا در مدیریت عوارض روانی کرونا ایفا کردند، لزوم توجه به مسئله سلامت روان را بیش از پیش یادآور می کند و لذا خواسته ما از دولت این است که ستاد ملی مقابله با کرونا هرچه زودتر، ستاد ویژه مقابله با عوارض کرونا را تحت مسؤلیت و نظارت سازمان نظام روانشناسی و مشاوره تشکیل دهد.

کانکس‌های بحران به مدارس تهران رفت

رییس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران از آغاز نصب کانکس حاوی تجهیزات امداد و نجات در مدارس پایتخت خبر داد.رضا کرمی محمدی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه نصب کانکس تجهیزات امدادی در گام دوم طرح مدرسه آماده در حال انجام است،گفت: بر این اساس تا کنون ۱۵ مجموعه تجهیزات در قالب کانکس امداد و نجات آماده و در اختیار مدارس قرار گرفته و تا پایان امسال این تعداد از ۵۰ دستگاه اهدافی افزایش خواهد یافت.رییس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران با بیان اینکه اولویت با مدارس پر جمعیت است،گفت:سعی داریم در فاز اول اجرای این طرح در هر منطقه حداقل دو مدرسه مجهز به کانکس تجهیزات امداد و نجات شوند. کرمی محمدی در خصوص شرایط انتخاب مدرسه برای نصب کانکس تجهیزات امداد و نجات نیز گفت: در فاز اول اجرای طرح، مدرسی انتخاب می شوند که در اجرای طرح مدرسه آماده همکاری خوب داشته اند

جامعه

رییس مرکز آمار ایران اظهار داشت: هرکسی چه در داخل و چه در خارج با فرآیند محاسبه تورم آشنا باشد می‌داند حتی به ذهنش هم نمی‌رسد که امکان وجود داشته باشد چرا که فرآیند تهیه به گونه‌ای طراحی شده که امکان دستبرد به آن نیست. جواد حسین‌زاده در گفت‌وگو با کارشناسی ایلنا با تاکید بر اینکه در هیچ دوره تاریخی آمار مورد دستکاری قرار نگرفته است گفت: بنده ۲۰ سال در سطوح مختلف مدیریت و کارشناسی در مرکز آمار مشغول به کار بوده‌ام و به هیچ وجه، هیچ یک از آمار دستکاری نشده و اساسا امکان دستکاری آمار برای کسی وجود ندارد . وی ادامه داد: در مرکز آمار قبیل از اینکه من به عنوان رییس مرکز نرخ تورم را اعلام کنم یا بدانم بیش از ۴۰ نفر قبل از من این نرخ را می‌دانند چرا که آمار از استان‌ها جمعیم می‌شوند و اساسا فرآیند طولانی برای تهیه و انتشار آن وجود دارد. همچنین فقط در بخش دفتر شاخص قیمت ۳۵ کارشناس مشغول به کار هستند که حداقل تمام این ۳۵ کارشناس از جزئیات آماری مطلع هستند.حسین زاده در پاسخ به این سوال که ناهدای بین‌المللی مانند بانک جهانی در صورت دستکاری آمار متوجه



بهبودی گرمخانه های پایتخت

خبر

سرپرست سازمان خدمات اجتماعی شهرداری تهران از بهسازی گرمخانه های موجود و ساخت سه گرمخانه جدید در پایتخت خبر داد. که در حال حاضر زمین در منطقه ۴ تحویل داده شده و ریزی برای مکان یابی زمین در منطقه ۱۶ نیز ادامه دارد. حسینیی با بیان اینکه در سنجاری تلاش کردیم نسبت به بهسازی گرمخانه های دیگرمان نیز اقدام کنیم ادامه داد: سازه برخی از گرمخانه های منطقه ای اصلا برای انجام کارهای خدمات اقامتی ساخته نشده است به عنوان مثال گرمخانه خاوران قبلا چاپخانه روزنامه همشهری بوده و یا مابقی گرمخانه ها، سوله و یا ملک مسکونی بودند و پرایشان چنین کارکردی تعریف نشده بود، اما مناسب سازی شده و به عنوان گرمخانه استفاده شده است.

هشدار نسبت به ورود زودهنگام کودکان به فضای مجازی

رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران یکی از مسائل حوزه کودک را ورود زودهنگام آنها به فضای مجازی عنوان کرد و گفت: باتوجه به اتفاقاتی که در دوران کرونا رخ داده و همچنین ورود زودهنگام کودکان به فضای مجازی و سیستم‌های هوشمند، این موضوع در آینده می‌تواند مشکلات جدی را برای جامعه ایجاد کند زیرا کودکان

عواملی که باعث پر خاشگری کودکان می‌شوند

خانواده و شیوه تعامل افراد خانواده با یکدیگر نقش مهمی در رشد و پرورش ویژگی‌های شخصیتی، باورها و رفتارهای کودکان دارد.بر اساس مشاخره والدین، خشونت بزرگسالان علیه کودک، رویارویی با خشونت از طریق استفاده از فناوری‌های تصویری خشونت‌بار و جهت‌گیری هم‌نوابی؛ می‌تواند پر خاشگری کودکان را پیش‌بینی کند. به گزارش ایسنا، روان‌شناسان اجتماعی معتقدند که پر خاشگری رفتاری آگاهانه است که هدف آن ایجاد درد و رنج جسمانی یا روانی است.محیط



بین متغیرهای خشونت خانوادگی و الگوهای ارتباطی با پر خاشگری کودکان رابطه معنادار وجود دارد

جامعه

مدیرکل امور هویتی ایرانیان خارج از کشور سازمان ثبت احوال کشور گفت: در سال گذشته (۱۳۹۸)، ۱۲ هزار و ۷۰۲ مورد تولد ایرانیان خارج از کشور ثبت و برای آنها شناسنامه صادر شده است.

بهمن مشایخی در گفت وگو با خبرنگار اجتماعی ایرنا افزود: همچنین در این مدت هزار و ۸۲۹ مورد سند وفات (اعم از ثبت فوت های جاری و معوقه) مربوط به ایرانیان خارج از کشور به ثبت رسیده است. وی ادامه داد: در سال گذشته ۱۱ هزار و ۱۲۱ جلد شناسنامه مجدد(شامل تعویض و المثنی) صرف نظر از محل صدور شناسنامه افراد و به صورت پایگاه محور بر اساس درخواست های تنظیمی رسیده از نمایندگی های جمهوری اسلامی ایران در خارج از کشور توسط اداره کل امور هویتی ایرانیان خارج از کشور سازمان ثبت احوال و بطور مکانیزه صادر و برای آنها ارسال شده است. مشایخی خاطرنشان کرد: در سال گذشته ۳ هزار و ۴۶ واقعه ازدواج و همچنین هزار و ۲۵۷ واقعه طلاق اعم از جاری و معوقه نیز برای ایرانیان خارج از کشور ثبت شده است.

تمدید اعتبار دفترچه های بیمه درمان نیروهای مسلح تا آخرین برگ مدیرعامل سازمان بیمه خدمات درمانی نیروهای مسلح با اشاره به حذف اعتبار دفترچه های بیمه درمانی نیروهای مسلح از ابتدای تیرماه و تمدید اعتبار دفاتر تا آخرین برگ دفترچه گفت: برآورد ما این است که تا پایان سال ۵۰۰ هزار مورد کاهش تعویض دفترچه خواهیم داشت.

لایحه تامین امنیت زنان در مراحل پایانی قرار دارد



عین‌اللهی

مشاور عالی معاون رئیس جمهوری در امور زنان و خانواده گفت: بررسی لایحه تامین امنیت زنان در برابر خشونت که معاونت امور زنان و خانواده از ابتدا با جدیت آن را پیگیری کرده، اکنون در مراحل پایانی قرار دارد.

به گزارش روز جمعه ایرنا، طیبه سیاوشی در نشست مجازی تشکل های حامی زنان آسیب دیده کشور که در دفتر معاونت امور زنان و خانواده ریاست جمهوری برگزار شد، افزود: امیدوارم با برگزاری چنین جلساتی بتوانیم تشکل هایی را که حامی زنان آسیب دیده هستند و به کاهش خشونت در جامعه کمک می کنند شناسایی کرده و ارتباطی را بین آنها برقرار کنیم و در عین حال به راه حلی برای کاهش خشونت دست یابیم. وی با اشاره به اقدامات معاونت ریاست جمهوری در امور زنان و خانواده برای کاهش خشونت علیه زنان خاطرنشان کرد: بررسی لایحه تامین امنیت زنان در برابر خشونت که این معاونت از ابتدا با جدیت آن را پیگیری کرده اکنون در مراحل پایانی قرار دارد.



عین‌اللهی

خبر

اجرای قوانین وظیفه مطالبه‌گری دارند، است. رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران با اشاره به جایگاه سازمان‌های غیردولتی و انجمن‌ها اظهار کرد: واقعبت این است که عمده سازمان‌های غیردولتی در حوزه اجرا درگیر هستند، اما نقش این سازمان‌ها در حوزه سیاست‌گذاری و حوزه‌های مختلف کودکان بسیار کم‌رنگ است، از سوی دیگر مطالبه‌گری که این تشکل‌ها باید در حوزه شاخص‌های عام رفاه و تامین اجتماعی کودکان داشته باشند، چندان جدی گرفته نشده است.

این خانواده‌ها منعکس‌کننده اطاعت از والدین و بزرگسالان است. از آن‌جا که درونی شدن مشکلات رفتاری مثل پر خاشگری در سنین پایین، باعث آسیب‌های متعددی در دوران نوجوانی و بزرگسالی می‌شود و روابط آشفته و غیرمعمول درون خانواده، به رفتارهای نابهنجار مانند پر خاشگری می‌انجامد. پرداختن به پر خاشگری کودکان اهمیت زیادی دارد.به همین خاطر؛ ژاله رفاهی، نصیر داستان و حاجی اشرفی؛ پژوهشگران دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت و موسسه آموزش شرکت‌کننده در پژوهش؛ ۳۱،۳ درصد در پایه چهارم، ۳۰،۴ درصد در پایه پنجم و ۳۸،۳ درصد در پایه ششم تحصیل می‌کردند.از نظر تحصیلات والدین، کم‌ترین تعداد دارای تحصیلات دکتری و بالاتر بودند (کم‌تر از یک درصد) و بیشتر آن‌ها تحصیلات دیپلم و پایین‌تر داشتند (۶۲ درصد). با پرسش در خصوص میزان درآمد خانواده؛ مشخص شد که ۱۷ درصد از افراد مطالعه از طبقه اقتصادی پایین، ۵۷ درصد از طبقه اقتصادی متوسط و ۲۶ درصد از طبقه اقتصادی بالا بودند.

نتایج این مطالعه نشان می‌دهد که بین متغیرهای خشونت خانوادگی و الگوهای ارتباطی با پر خاشگری کودکان رابطه معنادار وجود دارد. رویارو شدن کودک با خشونت پدر علیه مادر، خشونت در محله و

ثبت ۱۲ هزار و ۷۰۲ مورد تولد ایرانیان خارج کشور در سال گذشته

مدیرکل امور هویتی ایرانیان خارج از کشور سازمان ثبت احوال گفت: ۱۳۷۷ نمایندگی فعال جمهوری اسلامی ایران در خارج کشور ارائه خدمات هویتی ایرانیان خارج از کشور را بر عهده دارند و این نمایندگی ها اموری هویتی همچون ثبت ولادت، صدور شناسنامه و ثبت فوت ایرانیان مقیم خارج از کشور را انجام می دهند.وی خاطرنشان کرد: این نمایندگی ها درخواست هایی مانند صدور گواهی تجرد، تغییر نام و نام خانوادگی، تعویض و صدور شناسنامه المثنی را تنظیم و برای اقدام و انجام فرآیند بعدی آن به اداره کل امور هویتی افزود: این اداره کل در راستای تحقق دولت الکترونیک و از طریق آرشپو الکترونیکی اسناد هویتی، صرف نظر از محل صدور شناسنامه آنها، در اسرع وقت اقدام و مساعدت لازم را انجام می دهد. مدیرکل امور هویتی ایرانیان خارج از کشور سازمان ثبت احوال گفت: پدر، جد پدری، مادر (در صورت ثبت رسمی ازدواج) و یا سرپرست قانونی طفل می توانند با مراجعه به نمایندگی های جمهوری اسلامی ایران در خارج از کشور و یا اداره امور هویتی ایرانیان خارج از کشور سازمان ثبت احوال در تهران اقدام کنند.

تصمیم‌گیری

به گفته پژوهشگران این مطالعه؛ خانواده‌های دارای

جهت‌گیری هم‌نوابی پایین، ساختار سلسله مراتبی دارند و جایگاه هر فرد در این ساختار مشخص و معلوم است و فرزندان از اقتدار والدین خود تبعیت می‌کنند و اغلب در تفسیر و تبیین موقعیت‌ها به والدین خود وابسته هستند و در نتیجه ممکن است رشد مهارت‌های تصمیم‌گیری آن‌ها، محدود شود. در الگوی ارتباطی هم‌نوابی؛ زمانی که افراد خانواده به تابعیت از یک سری عقاید و باورها از پیش تعیین، مجبور شده باشند و اجازه اظهار نظر در مورد مسائل مختلف را نداشته باشند، به قضاوت منفی در مورد زندگی خود دست می‌زنند و احتمال آن‌که رفتارهای خودتخریبی و دگرتخریبی از خود نشان دهند، بیشتر شده و ممکن است اعتراض خود را به صورت رفتارهای پر خاشگرانه نشان دهند. نتایج این مطالعه نشان می‌دهد که خشونت خانگی و الگوهای ارتباطی می‌توانند در پیش‌بینی پر خاشگری کودکان، نقشی موثر داشته باشد.

در حالی که در این مطالعه حاکمی از این

مدرسه، مشاخره والدین، خشونت بزرگسالان علیه کودک، رویارویی با خشونت از طریق استفاده از فناوری‌های تصویری خشونت‌بار و تصمیم‌گیری هم‌نوابی؛ با پر خاشگری کودکان رابطه مثبت دارند. یافته‌های این مطالعه حاکی از این است که یکی از دلایل بسیار مهم پر خاشگری در کودکان؛ زمانی که افراد خانواده به تابعیت از یک سری عقاید و باورها از پیش تعیین، مجبور شده باشند و اجازه اظهار نظر در مورد مسائل مختلف را نداشته باشند، به قضاوت منفی در مورد زندگی خود دست می‌زنند و احتمال آن‌که رفتارهای خودتخریبی و دگرتخریبی از خود نشان دهند، بیشتر شده و ممکن است اعتراض خود را به صورت رفتارهای پر خاشگرانه نشان دهند. و معلوم است و فرزندان از اقتدار

فرانسه غنائم عتیقه را به آفریقا برمی‌گرداند
 نمایندگان پارلمان فرانسه به بازگرداندن عتیقه‌جاتی که یک قرن پیش به دست نیروهای استعمارگر فرانسوی از کشورهای سنگال و بنین به غنیمت گرفته شد، رای دادند.

آغاز مرمت قلعه روستای ابراهیم‌آباد رستا

میراث رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اشکذر از آغاز مرمت برج ضلع جنوبی قلعه روستای ابراهیم‌آباد خبر داد.

محمود ادیبان روز شنبه ۱۹ مهرماه با اعلام این خبر، افزود: «قلعه تاریخی ابراهیم‌آباد واقع در بافت تاریخی روستا و متعلق به قرن هشتم هجری قمری، دارای دو حصار با هشت برج حفاظتی است که تاکنون دو برج آن بازسازی شده و در حال حاضر مرمت برج جنوبی بنا آغاز شده است.»

او عنوان کرد: «این عملیات مرمتی شامل استحکام‌بخشی، دوخت‌ودوز شکاف‌های ایجاد شده

چراغ‌گردشگری دررئوس مثلث

طلايي ايران خاموش شد



علی‌رغم همکاری‌های جودجوش و مداوم فعالان گردشگری استان‌های یزد و اصفهان با ستاد مقابله با کرونا طی ۹ ماهه گذشته، اخیراً ستادهای این دو استان مصوب کردند که تمام اماکن گردشگری آنها تعطیل و واحدهای غیرمجاز اقامتی بدون اخطار پلمب شوند.

«احمد ترحمی» در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا در مورد وضعیت فعالیت اماکن گردشگری با توجه به شرایط بحرانی شیوع کرونا، اظهار کرد: تمام اماکن گردشگری استان یزد تا پایان هفته جاری تعطیل خواهند بود. وی در مورد اعمال محدودیت ویژه تردد به سمت بیلاقات استان نیز تصریح کرد: با توجه به تعطیلات پایان هفته و سهل انگاری برخی از خانواده‌ها نسبت به سفر به بیلاقات، محدودیت‌هایی در زمینه تردد به سمت بیلاقات طی این هفته اعمال خواهد شد. معاون سیاسی امنیتی استاندار در مورد فعالیت واحدهای اقامتی نیز تصریح کرد: تمام واحدهای اقامتی غیرمجاز به عنوان یکی از چرخه‌های انتقال ویروس بر طبق مصوبه اخیر ستاد، بدون دریافت اخطار بلافاصله پلمب می‌شوند.

ترحمی یادآور شد: علاوه بر اماکن گردشگری، سالن‌های ورزشی، باشگاه‌های بدنسازی، گیم‌نت‌ها، پارک‌ها و بوستان‌ها و همچنین مراکز تفریحی نیز در این هفته تعطیل هستند. «سید مصطفی قاضی» مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری یزد نیز در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا اعلام کرد: استان‌های یزد و اصفهان، تنها استان‌هایی هستند که اماکن گردشگری آنها براساس مصوبه ستاد تعطیل هستند.وی با بیان این‌که سلامت مردم در درجه اول فعالیت اماکن گردشگری قرار دارد، گفت: به دنبال مصوبه ستاد کرونا سایر زیرساخت‌های گردشگری و اماکن تاریخی، تعطیل و فعالیت خود را در بازه اعلام شده متوقف کردند.

۱۰۰۰۳۴۳۲۱۱۷۸۳۴
پیامک شما را درباره این صفحه می‌خوانیم

فرانسه غنائم عتیقه را به آفریقا برمی‌گرداند

نمایندگان پارلمان فرانسه به بازگرداندن عتیقه‌جاتی که یک قرن پیش به دست نیروهای استعمارگر فرانسوی از کشورهای سنگال و بنین به غنیمت گرفته شد، رای دادند.

میراث

وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در نامه‌ای مراتب ثبت ۱۲ اثر میراث‌فرهنگی ناملموس را به استاندار گیلان ابلاغ کرد. به‌گزارش میراث آریا، در متن نامه علی‌اصغر مونسان به ارسالن زارع آمده است: در اجرای ماده یک از قانون تشکیل سازمان میراث‌فرهنگی و گردشگری مصوب سال ۱۳۸۲ و مواد ۱۱ و ۱۲ از قانون الحاق جمهوری اسلامی ایران به کنوانسیون بین‌المللی حفظ میراث‌فرهنگی ناملموس مصوب سال ۱۳۸۴ و مواد ۲ و ۳ و آیین‌نامه اجرایی قانون مذکور مصوب ۶/۱۱/۱۳۸۷ هیئت‌وزیران و با رعایت مقررات آیین‌نامه اجرایی مذکور، میراث‌فرهنگی ناملموس با عنوان «آیین‌تتراگیشبه بری» به شماره ۱۹۳۴، «شیوه پخت

آغاز فصل هشتم کاوش در شهر هخامنشی خراسان شمالی

معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان شمالی از آغاز فصل هشتم کاوش در تپه باستانی ریوی(شهر هخامنشی خراسان شمالی) بدون باستان شناسان آلمانی خبر داد. مستوفیان در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به اینکه تاکنون هفت دوره از عملیات کاوش در این تپه باستانی در شهرستان مانه و سملقان با همکاری موسسه باستان‌شناسی آلمان انجام شد، گفت: قرار بر این بود تا در این

فصل از کاوش باستان شناسان آلمانی در منطقه حضور یابند و امر کاوش را ادامه دهند اما به علت وجود ویروس کرونا، عدم صدور ویزا، آن ها نتوانستند در منطقه حضور یابند.وی افزود: هم

اکنون فصل هشتم کاوش ها در این تپه باستانی توسط باستان شناسان ایرانی در حال انجام است.مستوفیان ادامه داد: فصل هشتم کاوش ها در این منطقه از روز پنج شنبه هفته گذشته(۱۷ مهر ماه) آغاز شده است. جعفری کارشناس باستان شناسی اداره

افزایش قیمت پروازهای داخلی

مانند سایر گرانی‌ها قابل پیش‌بینی اما شوکی دوباره به صنعت گردشگری بود، با این حال برخی دفاتر خدمات مسافرتی و گردشگری، این تصمیم را برای کاهش خسارات شرکت‌های هواپیمایی از ناحیه کرونا، ناموفق پیش‌بینی می‌کنند. «محمد حسن سرداری» رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی استان یزد در گفت‌وگو با ایسنا ضمن اشاره به افزایش نرخ بلیط ایرلاین‌ها برای جلوگیری از ضرر بیشتر ناشی از آسیب‌های

پیام میراث

۰۲۱-۸۸۰۱۹۸۴۶

ثبت ملی ۱۲ اثر میراث‌فرهنگی ناملموس

تیان حلوا خشکبیجار» به شماره ۱۹۳۵، «شیوه تهیه کال کیاب» به شماره ۱۹۳۶، «بازی مرغانه جنگ» به شماره ۱۹۳۷، «الکاوہ بازه» به شماره ۱۹۳۸، «شیوه پخت پنیر برشته» به‌شماره ۱۹۳۹، «شیوه پخت باقلاوویچ (گل در چمن)» به شماره ۱۹۴۰، «شیوه پخت بادمجان شکم پر» به شماره ۱۹۴۱، «شیوه پخت سنتی خورش ترش واثن» به شماره ۱۹۴۲، «شیوه پخت سنتی سیاه پلو (سیاه پلا، پلا سر قوام، سیله مات) لنگروده» به شماره ۱۹۴۳، «مهارت سنتی نوغان داری و ابریشم‌کشی در گیلان» به شماره ۱۹۴۴، «مهارت سنتی جوراب بافی گیلان» به شماره ۱۹۴۵ در تاریخ ۵/۴/۱۳۹۸ در فهرست ملی میراث‌فرهنگی ناملموس به ثبت رسیده است.

افزود: قرار بر این است تا طی این گردشگری خراسان شمالی نیز در ابتدای ماه جاری در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرده بود: کاوش ها یک ماه تا ۴۵ روز طول خواهد کشید.وی

کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان شمالی نیز در ابتدای ماه جاری در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرده بود: کاوش ها یک ماه تا ۴۵ روز طول خواهد کشید.وی



در کلاس درس

شوک دوباره به صنعت گردشگری، اینبار از آسمان

افزایش قیمت پروازهای داخلی

مانند سایر گرانی‌ها قابل پیش‌بینی اما شوکی دوباره به صنعت گردشگری بود، با این حال برخی دفاتر خدمات مسافرتی و گردشگری، این تصمیم را برای کاهش خسارات شرکت‌های هواپیمایی از ناحیه کرونا، ناموفق پیش‌بینی می‌کنند. «محمد حسن سرداری» رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی استان یزد در گفت‌وگو با ایسنا ضمن اشاره به افزایش نرخ بلیط ایرلاین‌ها برای جلوگیری از ضرر بیشتر ناشی از آسیب‌های



۹۷ درصد مشاغل گردشگری از ویروس کرونا آسیب دیده‌اند

گمانه‌زنی برای تعیین عرصه و حریم محوطه باستانی بیگوش تپه

کوه گسترده شده تصریح کرد: «ضلع جنوب این تپه نیز دارای چنین وضعیتی بوده و گسترش محوطه به صورت طولی در راستای کوه گرگ است به طوری که طول تپه ۶۰۰ متر و عرض آن تنها ۱۳۰ متر است.» سرپرست هیئت باستان‌شناسی خاطر نشان کرد: «از بررسی سطحی انجام شده در بیگوش مواد فرهنگی (سفال‌ها) با پراکش کم به‌دست آمد، که این امر به دلیل عدم حفر چاله قاچاق در سطح محوطه است.» به گفته او، این محوطه تقریباً دست نخورده باقی مانده و تنها قسمت شمالی آن در سال‌های اخیر توسط شهرداری تخریب شده است. باورسایي اظهار کرد: «با توجه به سفال‌ها به‌دست آمده این محوطه در دوره مفرغ جدید و هزاره اول (که در منطقه شمال غرب معرف اورارتو است)، مورد استفاده و سکونت قرار گرفته است.»او سفال‌های به‌دست آمده را دارای خمیره نخودی و قرمز، پوشش گلی غلیظ، و با تکنیک ساخت، دست‌ساز و چرخ‌ساز عنوان کرد و افزود: «در قسمت‌های تخریب شده توسط شهرداری (ضلع شمالی برجستگی اصلی بیگوش) شواهد تدفینی از قبیل استخوان انسانی قابل مشاهده بود که متأسفانه به‌دلیل برخورد تیغه لودر به صورت کامل از بین رفته است.»

میراث

با توجه به سفال‌های به‌دست آمده از گمانه‌زنی به‌منظور تعیین عرصه و حریم محوطه باستانی بیگوش‌تپه در شهرستان چالدران آذربایجان غربی، این محوطه در دوره مفرغ جدید و هزاره اول در منطقه شمال غرب که معرف اورارتو بوده، مورد استفاده و سکونت قرار گرفته است.عباس باورسایي سرپرست هیئت باستان‌شناسی امروز شنبه ۱۹ مهرماه ۹۹ با اعلام این خبر گفت: «بیگوش‌تپه در قسمت شمالی شهرستان چالدران در قسمت ورودی شهری آواجیق (ضلع جنوبی شهر آواجیق) در فاصله چند متری جاده ارتباطی آواجیق به چالدران واقع شده است.»او با بیان اینکه مردم منطقه به تپه باستانی مورد پژوهش در زبان محلی خود (زبان آذری) بیگوش تپه می‌گویند، افزود: «بیگوش در زبان محلی به جغد اطلاق می‌شود، از این رو معادل فارسی این تپه باستانی جغدتپه است.»به گفته باورسایي، بیگوش‌تپه، محوطه‌ای باستانی است که بر روی سنگی طبیعی شکل گرفته و از ضلع شمال به شهر آواجیق و از سمت شرق به جاده ارتباطی آواجیق به چالدران محدود می‌شود.»او با بیان اینکه بیگوش تپه در ضلع غرب به سمت دامنه کوه گرگ پیشروی کرده و آثار و شواهد معماری سنگی آن در دامنه‌های این

سایه‌ما

www.payamema.ir

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۸۴۸ | یکشنبه ۲۰ مهر ۱۳۹۹

مطالعات باستان‌شناسی در حوضهٔ آبریز زاینده‌رود



تابستان سال‌های ۱۳۹۷ و ۱۳۹۸، بابک رفیعی علوی و علی شجاعی اصفهانی از گروه باستان‌شناسی دانشگاه هنر اصفهان، با بررسی یکی از بخش‌های حوضهٔ آبریز زاینده‌رود در منطقهٔ «کفروژ_ورزنه» و سپس کاوش در سه محوطه، موفق به کشف بقایای زیستی مربوط به هزاره دوم و سوم پیش از میلاد شدند. تابستان امسال نیز قرار بود این مطالعات ادامه پیدا کند که کرونا مانع شد اما به‌زودی این گروه باستان‌شناس، مطالعات بالادست حوضهٔ آبریز زاینده‌رود را آغاز می‌کنند تا با مقایسهٔ نتایجی که تاکنون از پایین دست این حوزه به دست آمده، به شناخت بیشتری دربارهٔ نحوهٔ زیست بشر در کنار این رودخانهٔ دائمی برسند.بابک رفیعی علوی در این باره به ایسنا می‌گوید: سؤال جدی‌ای که پس از مطالعهٔ این بخش از حوضهٔ آبریز زاینده‌رود در ذهن هر کس شکل می‌گیرد این است که آیا زاینده‌رود همیشه همین مسیر را داشته یا در هزاره‌های پیشین در بخش‌هایی مسیر دیگری را طی می‌کرده است؟ او ادامه می‌دهد: این مسئله هنوز در حد یک فرضیهٔ ضعیف است اما وجود شواهد یک مسیر بزرگ از نیک آباد به سمت اژیبه، حاکی از آن است که در گذشته یا در این قسمت یک رودخانه بزرگ در جریان بوده که به زاینده‌رود می‌پیوسته است.

در کلاس درس

سهند عقدايي – رييس کمیته گردشگری خلق کميسيون گردشگری اتاق ايران – نیز در این نشست گفت: در دهه ۹۰ ما شاهد دو دوره شديد رکود تومي بوده‌ایم که در اقتصاد ايران بی‌سابقه است. در این شرایط که فعلا چشم‌اندازی برای پايانش نمی‌بینیم، راهبرد بخش خصوصی باید قطع امید از هرگونه حمایت دولتی و اتکا به داشته‌های موجود باشد. او افزود: امروز انتظار از دولت برای ایجاد زیرساخت‌های بزرگ گردشگری نظیر هتل‌های بزرگ، توسعه حمل و نقل هوایی و ریلی و جاده‌ای، مجتمع‌های گردشگری، تبلیغات وسیع بین‌المللی و …، چه خواهیم و چه نخواهیم دور از واقعیت است. ما باید سراغ الگوهای از گردشگری برویم که با داشته‌های جوامع محلی همخوان و همساز باشد. عقدايي بیان کرد: ما با گسترش گردشگری خلق تلاش می‌کنیم گردشگران را به دورترین نقاط ايران توزیع کنیم. به فعالان کسب و کارهای کوچک بگوییم به پتانسیل‌های خود باور داشته باشند و به سرمایه‌های کوچک سمت و سو دهیم.

ضرورت استفاده ۶۰ درصدی از ظرفیت هواپیماها ابلاغ شده اما متأسفانه برای ۴۰ درصد باقی‌مانده، هیچ حمایت و یارانه‌ای ارائه نشده است و به همین دلیل نیز شرکت‌های هواپیمایی مختلف و انجمن شرکت‌های هواپیمایی، مجبور به افزایش نرخ و تصمیم غیرکارشناسی در این باره شده‌اند. وی به تجربه شکست خورده اوایل دوران کرونا و اوج کاهش تقاضای سفر اشاره و بیان می‌کند: در آن بازه زمانی ضمن اعمال نرخ کف برای مسیره‌های مختلف، ریزش بیش از پیش مسافران شرکت‌های هوایی را شاهد بودیم که خسارات زیادی به ایرلاین‌ها و چارترکنندگان تحمیل

شده و نهایتاً با کاهش تقاضا مجبور به بازگشت به حتی نرخ‌هایی بسیار پایین‌تر از قبل شدند. این مسئول با بیان این‌که ایجاد نرخ‌های دستوری باید با هماهنگی میان شرکت‌های مختلف هواپیمایی و در نظر گرفتن ظرفیت عرضه انجام شود، می‌گوید: در این باره، هر ایرلانی نمی‌تواند سلیقه‌ای برخورد کند. رجایی‌فرد تصریح می‌کند: کاش به جای تصمیمات آنی و کارشناسی نشده در این شرایط اقتصادی، تدابیر بهتری در زمینه حمل و نقل هوایی ایمن و ترویج سفرهای هوشمندانه با رعایت تمام پروتکل‌های بهداشتی اندیشیده می‌شد.

سهند عقدايي – رييس کمیته گردشگری خلق کميسيون گردشگری اتاق ايران – نیز در این نشست گفت: در دهه ۹۰ ما شاهد دو دوره شديد رکود تومي بوده‌ایم که در اقتصاد ايران بی‌سابقه است. در این شرایط که فعلا چشم‌اندازی برای پايانش نمی‌بینیم، راهبرد بخش خصوصی باید قطع امید از هرگونه حمایت دولتی و اتکا به داشته‌های موجود باشد.

خبر

رييس کمیسیون گردشگری اتاق ايران با انتقاد از عملکرد بخش دولتی در حمایت از صنعت آسیب‌دیده گردشگری گفت: گردشگری زمانی که نفت ۱۳۰ دلار بود هیچ کمکی دریافت نکرد. حالا که ۹۷ درصد مشاغل آن از کرونا آسیب دیده‌اند و برای اولین‌بار بعد از ۳۰ سال از دولت کمک خواستیم، جز ابزار شرمندگی چیزی نمی‌شنویم. به گزارش ایسنا، علی‌اکبر عبدالملکی این صحبت‌ها را در جریان تشکیل کمیته گردشگری خلق در کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی ايران مطرح کرد. باشگاه توسعه گردشگری خلق یونسکو اواخر شهریورماه تشکیل شده بود و رییس آن در توضیح مأموریت این باشگاه گفته بود: کارشناسان این باشگاه براساس شاخص‌های مورد تایید یونسکو و سازمان جهانی گردشگری، تاسیسات گردشگری را ارزیابی و امتیازدهی کرده و بر پایه آن گواهی اهدا می‌کنند و در کنار آن، دوره‌های آموزشی با هدف ایجاد کسب‌وکارهای کوچک بر پایه گردشگری خلق برگزار خواهد شد. ایندک کمیته‌ای از آن باشگاه در کمیسیون گردشگری اتاق ايران تشکیل شده که درباره ضرورت آن گفته شده است: گردشگری خلق راهبرد بخش خصوصی گردشگری است تا بدون اتکا به دولت

خبر

رييس کمیسیون گردشگری اتاق ايران با انتقاد از عملکرد

۵

۳۰۰ هزار تن محصول سیمان از چهار محال و بختیاری صادر شد

مدیرعامل مجتمع سیمان شهرکرد چهارمحال و بختیاری، از صادرات ۳۰۰ هزار تن محصول سیمان این استان به کشورهای امارات و کویت در نیمه نخست امسال خبر داد.حسن رضایی از ثبت سفارش صادرات ۷۰۰ هزار تن محصول کلینکر سیمان برای کشورهای کویت ، عمان ، امارات و قطر در سال جاری خبر داد و افزود:در ۶ ماهه نخست امسال تاکنون ۳۰۰ هزار تن صادر شد و باقی نیز با انجام تشریفات گمرکی، تحویل کشورهای هدف می‌شود.

سرپرست شهرداری رشت در جلسه ستاد بحران شهرستان رشت مطرح کرد:

ضرورت هم گرایی و هماهنگی بین دستگاهی در مدیریت بحران

گیلان

سرپرست شهرداری رشت در جلسه ستاد بحران شهرستان رشت به ضرورت هم گرایی و هماهنگی بین دستگاهی در مدیریت بحران تاکید کرد.مهندس عطایی سرپرست شهرداری رشت در جلسه ستاد بحران شهرستان رشت که صبح امروز شنبه ۱۹ مهرماه در فرمانداری شهرستان رشت برگزار شد، حضور یافت.مهندس عطایی در این جلسه اظهار کرد: نزولات جوی نعمت الهی هستند که به دلایل مختلف از جمله عدم تاب آوری شهرها تبدیل به بحران می شوند. وی تصریح کرد: عمده ترین نقاط ضعف در مدیریت بحران عدم هماهنگی و هم گرایی

بین دستگاهی است و باید تفکر جزیره ای را کنار بگذاریم.سرپرست شهرداری رشت اضافه کرد: کمبود امکانات، فرسودگی ماشین آلات و محدودیت منابع مالی از مواردی است که هنگام نزولات جوی باعث بروز مشکلات می شود.

وی با اشاره به اینکه در سنوات گذشته سازمان خدمات موتوری مسئولیت نگهداری و تامین ماشین آلات شهرداری را برعهده داشت، مطرح کرد: انحلال سازمان خدمات موتوری مشکلات شهرداری را مضاعف کرد.مهندس عطایی در ادامه پیشنهاد داد: استفاده از ظرفیت ماده ۱۵ قانون مدیریت بحران و استفاده از ظرفیت بخش

۱۰۰۰۳۴۳۲۱۱۷۸۳۴

پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم

پیام ایران ۲۰۱-۸۸۰۱۹۸۴۶

خبر

شهردار چابهار در جنوب سیستان ولوجستان گفت:۸۰۰ هزار متر مربع آسفالت معابر با اعتبار ۵۰میلیارد تومان از محل منابع جاری استانی و ستاد بازآفرینی در سه سال اخیر در شهر چابهار انجام شده‌است.
محمودینس حقانی اظهارداشت: در گذشته سهم معابر بهسازی و نیازمند به آسفالت ۴۸درصد بوده که هم‌اینک به۴۸ درصد کاهش یافته و امید داریم تا سال ۱۴۰۰ به کمترین مقدار برسد.

وی ادامه داد: هم‌اینک سه مسیر مهم بلوار مولانا روائید، قدس شرقی و ۳۰ متری شهید چراغ مکان(راه ارتباطی شهر و رو ستای کمب) در حال آماده سازی است و بزودی آسفالت آن

اجرا خواهد شد.
شهردار چابهار به طرح هدایت و جمع‌آوری روان آبهای سطحی بعد از گذشت سالها که در هنگام بارندگی آمد و شد در خیابان‌ها را سخت گنده بود اشاره کرد و افزود: با اجرای نوسازی دیواره مسیل‌های سطح شهر و ۲کیلومتر جدول گذاری،کانال و پوشش با دال فلزی هم‌اینک در کمتر از ۲ ساعت آب‌های سطحی جمع آوری به کانال‌ها هدایت می‌شود.

وی بیان کرد: فاز یک کمربندی شمالی با مشارکت سازمان منطقه آزاد از بندر شهید کلاتری و گیت منطقه آزاد تا میدان سپهبد شهید سلیمانی (میدان هیات سه نفره) با اعتبار ۷۴ میلیارد تومان شامل زیرسازی و آسفالت بطول

سایاما www.payama.ir

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۸۴۸ | یکشنبه ۲۰ مهر ۱۳۹۹

۸۰۰ هزار مترمربع آسفالت معابر در چابهار انجام شد

۶کیلومتر و ۱۰۰ متر عرض در دست اقدام است.
حقانی اظهارداشت: مطالعه ساخت پارک ساحلی خلیج و جاده سلامت که در زمره پروژه‌های دو منظوره گردشگری و شیلاتی است با هدف ساماندهی لنج‌ها و قایق‌های صیادی بطول ۲ هزار متر و عرض ۳۰ تا ۲۵۰ متر از اسکله شهدای هفتم تیر شروع و تا اسکله شهید کلاتری امتداد می‌یابد.

وی به بودجه شهرداری چابهار اشاره کرد و گفت: بودجه شهرداری از ۳۵ میلیارد تومان سال ۹۶ به ۲۳۵ میلیارد تومان در سال ۱۳۹۹ رسیده که ۶۹ درصد سهم عمرانی این بودجه نشان از توجه به عمران و آبادانی شهر چابهار است.

عضو شورای شهر کرج

پارک دانایی زمینه تبادل

دانش در حوزه های علم و

فناوری را فراهم می کند

امروزه در شهرهای دنیا توجه ویژه‌ای به انسان محور کردن معابر و اماکن شهری می‌شود، بر این اساس کلانشهر کرج نیازمند مکان‌های گردشگری و تفریحی با امکانات مدرن است.احد و پارک دانایی اظهار داشت: شناسایی مناطق مستعد طبیعت گردی و برنامه ریزی برای این مناطق و ایجاد امکانات زیربنایی تقریحی _گردشگری برای شهروندان در محلات کم برخوردار و محروم، از اولویتهای شورای پنجم شهر بوده است.وی اضافه کرد: کلانشهر کرج به رغم وسعت و جمعیت بالا، از کمترین و محدودترین امکانات گردشگری و تفریحی برخوردار بوده و اجرای این پروژه به ویژه از نظر محرومیت‌زایی از محلات کمبرخوردار حایز اهمیت است.

خرانه دار شورای اسلامی شهر کرج افزود: تپه مراد آب (تپه های بی نهایت) از ظرفیت‌های طبیعی برای توسعه فعالیت‌های گردشگری برخوردار است و ساماندهی و اجرای طرح زمینه شکوفایی این تپه را فراهم خواهد کرد.

رسول بیانی بیان کرد: با حمایت شورای اسلامی شهر کرج و به همت سازمان سیما، منظر شهری شهرداری کرج عملیات عمرانی و اجرایی در زمین ۷۲ هکتاری تپه مراد آب شامل احداث رنگ ۳۰ متری و پیش بینی کاربری های فضاهای سبز، گردشگری و تفریحی، جاذبایی انبیه پارک شامل کاربری های تجارתי، مسیر های دسترسی و پارکینگ و فضای بازی کودکان در حال تکمیل است.این مسئول با بیان اینکه شهروندان با حضور در این پارک با مهارت‌های ذهنی، علمی و خلاق آشنا می‌شوند، تصریح کرد: در این پارک علمی، تفریحی و آموزشی سعی می‌شود تا مفاهیمی از قبیل جستجوگری، کنجکاوی، خلاقیت و ابداع در مخاطبان که اکثریت آنها را جوانان و نوجوانان تشکیل می‌دهند، نهادینه شود.رسولی با اشاره به اینکه بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده پارک شهر دانایی یک محیط علمی، تفریحی، شاد و تعاملی است که موجب افزایش سطح آگاهی عمومی شهروندان به خصوص کودکان و نوجوانان نسبت به علوم و فناوری‌های روز می‌شود، یادآور شد: فاز اول احداث پارک ۲۳.۵ هکتاری دانایی تا دو ماه آینده تکمیل می‌شود.

خرانه دار شورای اسلامی شهر کرج گفت: امروزه در شهرهای دنیا توجه ویژه‌ای به انسان محور کردن معابر و اماکن شهری می‌شود بر این اساس کلانشهر کرج نیازمند مکان‌های گردشگری و تفریحی با امکانات مدرن است که مینا و محور طرح‌ها و پروژه‌های سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری احداث رنگ ۳۰ متری تپه مراد آب، تاکید ویژه‌ای بر انسان محوری داشته است.رئیس کمیسیون شهرسازی، معماری و بافت های فرسوده شورای شهر کرج با اشاره به ساخت آبشار در پارک دانایی کرج، گفت: کار احداث دیواره‌های سنگی این پارک به عنوان دیواره‌های حائل یا جان پناه به طول حدود سه کیلومتر به اتمام رسیده و انجام زیرساخت‌ها، جاذبایی میلمان و همچنین نورپردازی این پارک نیز در حال انجام است.در این بازدید که از سوی رئیس کمیسیون شهرسازی، معماری و بافت های فرسوده با همراهی بضاعتی پوررئیس سازمان سیما و منظر و فضای سبزشهری، عالی رئیس سازمان عمران و بازآفرینی شهری، مسئولان املاک، خدمات شهری و پلیس ساختمان مرکز و منطقه ۱ شهرداری کرج صورت گرفت، از مراحل تکمیل پارک دانایی، پیست دوچرخه سواری، کفپوش‌های نصب شده، خاکبرداری و اجرای ترانشه رنگ ۳۰ متری اسلام آباد و تپه های بی نهایت، بازدید شد.

داران نیز ضمن تشکر از مدیریت فولاد مبارکه، تصریح کرد: در خلال بازدید امروز پاسخ بسیاری از سوالاتی که در حوزه‌های مختلف، ازجمله میزان برداشت آب فولاد مبارکه از زاینده‌رود، به دفعات از جانب برخی افراد مطرح می‌شود، برای ما روشن شد و از این حیث این بازدید بسیار ارزشمند بود. وی در همین خصوص گفت: اینکه فولاد مبارکه علی‌رغم افزایش سه رابهایی تولید تنها یک درصد از آب زاینده‌رود را برداشت می‌کند، بسیار قابل‌توجه و اقدامی مثبت و ارزشمند است. وی حمایت هرچه بیشتر از فولاد مبارکه را ضروری دانست و گفت: شایسته است مسئولین مربوطه این شرکت را در تأمین سنگ‌آهن و سایر موارد اساسی یاری کنند تا به‌موقع بتوانند نیازهای خود را برطرف سازد و همچنان به کار و تولید اقتصادی خود ادامه دهد.

مانند پاساژها هستند. تیمی موظف هستند و حضوری به مردم ابلاغ می‌کنند. بسیج، نیروی انتظامی و بازرسان وزارت بهداشت به افراد تذکر می‌دهند. در زمینه مترو برای ورود به محوطه نیز ماسک‌زدن باید مراعات شود اما نسبت به تاسکی و اتوبوس شرایط متفاوت است.

اگر راننده تاسکی رعایت نکند و

ماسک نزند، ۱۰۰ هزار تومان جریمه

می‌شود

روحانی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به میزان جریمه در نظر گرفته شده برای رعایت نکردن پروتکل‌های بهداشتی در خطوط تاکسیرانی، اظهار کرد: اگر راننده تاسکی رعایت نکند و ماسک نزند، ۱۰۰ هزار تومان جریمه می‌شود و اگر مسافر بدون ماسک را سوار کند برای هر نفر ۲۰ هزار تومان جریمه می‌شود.وی تاکید کرد: همه از جمله پلیس راهنمایی و رانندگی موظف هستند، اگر راننده‌ای که مراعات نمی‌کند شماره پلاکش را یادداشت کنند و کد جریمه را بنویسند.

رییس جمهور با اشاره به میزان جریمه تخلف از پروتکل‌ها در ادارها گفت: نسبت به ادارات علاوه بر مقررات قبلی، افراد باید خود رعایت کنند و نسبت به افرادی که ماسک ندارند، خدمت ندهند. برای ورود به ادارات نیز مقرراتی مشخص شده هم برای حراست و هم برای نگهبانی، آنها باید مانع ورود افراد بدون ماسک به ادارات شوند. روحانی تاکید کرد: اگر نگهبانی و حراست این وظیفه را رعایت نکند، همه مقرراتی که برای فرد متخلف گذاشته شده بود، برای حراست و نگهبانی هم جاری است. روسای بخش‌ها و ادارت هم اگر نظارت نکنند، خودشان شامل جریمه می‌شوند.

رییس جمهور همچنین با بیان اینکه مردم برای مراسم سوگواری پایان ماه صفر پروتکل‌ها را مراعات‌ننند، تصریح کرد: امسال پیاده‌روی به سمت خراسان رضوی نداریم و همچنین هر مراسمی که برگزار می‌شود باید مراعات همه پروتکل‌ها را در نظر داشته باشد که قبلا هم به مردم ابلاغ شده است.

مجید ناصری نژاد نماینده مردم شادگان در مجلس شورای اسلامی ریزی های توسعه ای این شرکت قرار دارد و در سال های آینده اجرایی خواهد شد.
وی با بیان اینکه هزینه سرمایه‌ه گذاری در پروژه های برق نسبت به سال ۹۷ پیش از ۶ برابر شده، افزود: از مسئولان و نماینده های استان در مجلس شورای اسلامی این انتظار وجود دارد که با توجه به افزایش چشمگیر هزینه ها، تزییق منابع به برق استان را پیگیری کنند تا روند اجرایی پروژه ها به دلیل محدودیت در منابع مالی متوقف نشود.

ناظران و بازرسان وظیفه دارند، مشخصات افراد متخلف را ثبت و به خود فرد اعلام کنند و او نیز باید ظرف دو هفته در حسابی که وزارت بهداشت اعلام می‌کند مبلغ جریمه خود را واریز کند و چنانچه این واریز انجام نشود، از راه‌های مختلف، مبلغ جریمه از حسابش کسر می‌شود.وی افزود: نیروی انتظامی از ابزار و وسایلی که در اختیار دارد استفاده می‌کند. ممکن است فردی ماسک ندارد و ناظران با او مواجه نشوند یا با او صحبتی نکند اما در عین حال به وی ابلاغ خواهد شد که چه روزی، در چه خیابانی، بدون ماسک بوده‌اید و موظف هستید ۵۰ هزار تومان جریمه را پرداخت کنید.رییس جمهور با تاکید بر رعایت پروتکل‌های بهداشتی از سوی اصناف، اظهار کرد: اگر فردی که به عنوان خدمت‌دهنده در اصناف حضور دارد، خودش مراعات نکند، جریمه می‌شود. اگر به افرادی خدمت بدهد که دارای ماسک نیستند، با هم جریمه می‌شود.

جریمه ۳۰۰ هزار تومانی برای

اصنافی که پروتکل‌های بهداشتی

را رعایت نکنند

روحانی در توضیح میزان پرداخت جریمه از سوی متخلفان اصناف،گفت: بنابر گزارش‌های ناظران خواهند داد، برای صنوف و فردی که در اصناف پروتکل‌ها را رعایت نمی‌کند، در مرحله اول تذکر داده می‌شود، در مرحله دوم فرد ۳۰۰ هزار تومان جریمه می‌شود، در مرحله سوم، ۱ میلیون تومان جریمه در انتظار اوست و در مرحله چهارم، محل کسب متخلف پلمب می‌شود.

وی با یادآوری اینکه چهار مرحله جریمه برای کسانی است که در اصناف فعالیت می‌کنند، اظهار کرد: این افراد موظف هستند هم خودشان پروتکل‌های بهداشتی را مراعات کنند و هم صرفا به افرادی خدمت دهند که فردی جریمه را پرداخت نکر د راه‌های دیگر به عنوان بدهکاری آن افراد اقدام به عمل می‌کنیم که این موضوع نیز جزء مصوبات امروز ستاد ملی کرونا بود.

روحانی ادامه داد: نیروی انتظامی، بسیج و

جریمه ۵۰ هزار تومانی برای فردی که از

ماسک استفاده نکند

گزارش

رییس جمهور در جلسه ستاد ملی مدیریت بیماری کرونا اعلام کرد: اگر کسی از ماسک استفاده نکند پنجاه هزار تومان جریمه می‌شود، این طرح فعلا مربوط به تهران بزرگ است و بعد می‌تواند در صورت نیاز در سایر شهرها انجام شود.

حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی طی سخنانی در جلسه ستاد ملی مدیریت بیماری کرونا با بیان اینکه همه افراد جامعه باید در اجتماعاتی که حاضر می‌شوند از ماسک استفاده کنند، گفت: اگر کسی از ماسک استفاده نکند پنجاه هزار تومان جریمه می‌شود و نیروی انتظامی و بسیج ما این وظیفه را بر عهده دارند که جریمه را به فرد متخلف اعلام کنند.

وی افزود: این طرح فعلا مربوط به تهران بزرگ است و بعد می‌تواند در صورت نیاز در سایر شهرها انجام شود.



رییس جمهور اعلام کرد: اگر کسی از ماسک استفاده نکند پنجاه هزار تومان جریمه می‌شود

بررسی پروژه های برق منطقه ای

خوزستان در شادگان

مدیرعامل شرکت برق منطقه ای خوزستان به همراه نماینده مردم شادگان در مجلس شورای اسلامی از وضعیت احداث پروژه های برق این شرکت در شادگان، بازدید، روند اجرایی آنها را بررسی کردند. محمود دشت بزرگ در نشست بررسی پروژه های این شرکت در فرمانداری شادگان، گفت: درصد بارگیری از تجهیزات فوق توزیع برق شادگان در تابستانی که سپری

خوزستان تصریح کرد: احداث پست برق دارخوین نیز در برنامه ریزی های توسعه ای این شرکت قرار دارد و در سال های آینده اجرایی خواهد شد.

وی با بیان اینکه هزینه سرمایه‌ه گذاری در پروژه های برق نسبت به سال ۹۷ پیش از ۶ برابر شده، افزود: از مسئولان و نماینده های استان در مجلس شورای اسلامی این انتظار وجود دارد که با توجه به افزایش چشمگیر هزینه ها، تزریق منابع به برق استان را پیگیری کنند تا روند اجرایی پروژه ها به دلیل محدودیت در منابع مالی متوقف نشود.

نمایندگان مجلس شورای اسلامی از فولاد

مبار که به عنوان سرمایه ملی حمایت میکنند

نمایندۀ مردم شریف فریدن، فریدونشهر، چادگان و بوئین میاندشت در مجلس شورای اسلامی

به همراه حجت الاسلام و المسلمین اسماعیل سیاوشی امام جمعهٔ شهر داران و جمعی از مسئولین این شهرستان ضمن بازدید از خطوط تولید فولاد مبارکه با مهندس عظیمیان دیدار کردند.

حسین محمد صالحی در اظهارات خود، ضمن تسلیت ایام اربعین حسینی و قدردانی از مدیریت و کارکنان این شرکت به جهت حضور جدی در

اصفهان

فریدونشهر، چادگان و بوئین میاندشت در مجلس شورای اسلامی

به همراه حجت الاسلام و المسلمین اسماعیل سیاوشی امام جمعهٔ شهر داران و جمعی از مسئولین این شهرستان ضمن بازدید از خطوط تولید فولاد مبارکه با مهندس عظیمیان دیدار کردند. حسین محمد صالحی در اظهارات خود، ضمن تسلیت ایام اربعین حسینی و قدردانی از مدیریت و کارکنان این شرکت به جهت حضور جدی در

